

1091019

【移工集中檢疫 1200 床，全數已釋放登記。】

相關諮詢說明如下：

1. 請問目前移工入境檢疫的方式為何？

答：自 109 年 3 月 27 日起移工入境檢疫方式分流如下：

(一)居家檢疫：

1. 對象為產業類新引進之移工。

2. 雇主或仲介安排居家檢疫場所，地點由地方政府事前查核合格後，由本部核發備查函，始得向我國駐外館處申請移工來臺簽證。

(二)集中檢疫：對象為社福類新引進移工及不限業別重入境移工，及自 109 年 8 月 12 日起，菲律賓籍移工統一由政府安排集中檢疫。

2. 請問目移工集中檢疫床位有幾床？

答：1,200 床。

3. 請問 1,200 床是否已釋放出來？

答：自 109 年 10 月 8 日已釋出 1,200 床供登記，其中社福移工 600 床，非社福移工 600 床。為因應床位登錄之公平性，規劃調整為限已持有簽證移工可於系統登錄入境資料，並每日由電腦隨機抽籤。

4. 未來是否會持續檢討集中檢疫床位造成的問題？

答：本部於 109 年 10 月 16 日已請各地方政府洽詢歇業中飯店提供防疫檢疫床位之可行性，目前僅新竹市轄內有飯店業者可提供 90 床之集中檢疫床位，後續將持續擴充檢疫床位量能。